

[TEKST: Verica Mihajlic
FOTO: iz arhive Sony Ericssona]

SONY OTKUPIO ERICSSONOV UDIO U ZAJEDNIČKOM ULAGANJU



Krajem listopada objavljena je informacija da je Sony kupio Ericssonov udio u njihovoj joint-venture kompaniji Sony Ericsson u kojoj su obje kompanije imale 50-postotni udio. Sony je Ericssonov udio platio 1,05 milijardi eura i s poslom nastavlja samostalno. Ujedno, Sony će ovim potezom dobiti pravo na pet osnovnih patenata koji se odnose na tehnologiju bežičnih uređaja.

PROMJENE U INDUSTRIJI

Tijekom posljednjih deset godina situacija na tržištu se potpuno promijenila i usmjerenost s jednostavnih mobilnih telefona prebačena je na pametne telefone koji imaju mobilni pristup internetskim servisima i drugim različitim sadržajima. Ovu transakciju moramo promatrati kao strateški logičan potez koji je u skladu s promjenama koje se događaju i s njihovim utjecajem na tržište. Korporacija Ericsson smatra da se sinergijski učinci, koji su bili ostvareni povezivanjem proizvodnje telekomunikacijske

opreme i proizvodnje mobilnih telefona, u posljednje vrijeme sve više smanjuju. Danas je Ericsson snažno usmjeren na globalno tržište mobilnih komunikacija, gdje mobilno povezivanje donosi nove mogućnosti za ljude, poslovanje i društvo. U skladu s tom misijom kroz poticanje inicijativa mobilnog povezivanja, Ericsson i Sony će nastaviti biti poticajna snaga i pokretači promjena koje se velikom brzinom događaju u svijetu komunikacija.

KORIST ZA OBJE KORPORACIJE

„Ova akvizicija ima smisla za Sony i Ericsson i značit će razliku za potrošače koji se žele povezati sa sadržajem gdje god se nalazili i kad god to požele. Pametne telefone sada ćemo moći jednostavnije i brže povezati sa svojim drugim proizvodima – prijenosnicima, televizorima i tabletima, a potpuno vlasništvo nad Sony Ericssonom i patentima otvara nove svjetove online zabave“, rekao je predsjednik Sonyja Howard Stringer. „Prije deset godina kada smo formirali joint-venture kompaniju, spajanje znanja o proizvodima za krajnje korisnike koje je posjedovao Sony s iskustvom Ericssona iz područja telekomunikacijskih tehnologija bili su odličan spoj presudan za razvoj osobina mobilnih telefona. Isto tako, ovom transakcijom činimo logičan korak u kojem Sony preuzima naš udjel u do sada zajedničkoj kompaniji.

Tako ćemo omogućiti da ubuduće Sony krajnjim korisnicima ponudi široku paletu mobilnih uređaja. Istodobno, Ericsson će pojačati svoju usmjerenost na umrežavanja svih uređaja koji od toga mogu imati koristi. Da bismo u potpunosti realizirali umreženo društvo kojem težimo u potpunosti ćemo koristiti naš razvojno-istraživački i patentni portfelj“, rekao je komentirajući ovaj događaj Hans Vestberg, predsjednik korporacije Ericsson.

Ova transakcija bit će realizirana početkom 2012. godine do kada regulatorna tijela trebaju dati sva potrebna odobrenja, a od polovice 2012. godine Ericssonovo ime više se neće nalaziti na Sonyjevim telefonima.

